
1 

 

 

Posudek vedoucího diplomové práce 

 

 

Jméno diplomantky:         Michaela Krobová 

Téma a rozsah práce:     Metodika vyšetřování vražd se zaměřením na důkazní využití    

mikrostop 

 

                                             96 stran textu + seznam literatury 

Datum odevzdání práce:       4. 2.2024 

 

 

Diplomová práce studentky Michaely Krobové má interdisciplinární povahu, věnuje se 

trestněprávní, kriminologické, psychologické a kriminalistické problematice. 

Tato povaha práce je v daném případěvhodná a je v souladu se zaměřením tématu. 

 Autorka čerpala z poměrně rozsáhlého okruhu literárních pramenů české a zahraniční 

provenience.  

 Vzhledem k povaze tématu by si hlubší pozornost zasluhovala literatura z oblasti 

soudního lékařství. 

 Kladně je možno hodnotit obohacení textu o popis praktických příkladů 

z kriminalistické a justiční praxe a o soudní judikaturu. 

 Je škoda, že se autorka nepokusila navázat kontakt s kriminalistickou a znaleckou 

praxí, nevyužila ani možnost seznámit se s kazuistikami, publikovanými v časopise 

Kriminalistický sborník. 

 Na několika místech autorka zařadila statistická data o výskytu některých typů vražd. 

Systematika práce je vcelku přehledná a umožňuje dobrou orientaci v textu.  

Kladem je, že diplomantka doplnila obecný výklad vhodnou grafickou a fotografickou 

dokumentaci. 

Na více místech uvádí autorka náměty na zdokonalení kriminalistické a justiční praxe, 

které jsou realistické a žádoucí.   

 Jazyková stránka je vcelku kultivovaná. 

Závažné věcné chyby se v diplomové práci nevyskytují. 

Drobná pochybení se vyskytují v uváděných bibliografických údajích. Např. na str. 88 

je uveden chybný údaj o názvu časopisu, v němž se nachází článek citovaného autora Jana  

Chmelíka. 

Diplomová práce byla elektronicky kontrolována, plagiátorství nebylo zjištěno. 

 

 Závěrem konstatuji, že diplomová práce má slušnou úroveň a splňuje požadavky 

kladené na tento druh prací.  

 

 

Při obhajobě by diplomantka měla zodpovědět otázky: 
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1. Jak odborná literatura hodnotí metodu plynové chromatografie a kteří autoři se 

touto metodou zevrubně zabývají? Je tato metoda používána i českými znaleckými 

institucemi? Poskytuje metoda plynové chromatografie možnost individuální 

identifikace původce stopy? 

 

2. V případech sériových vražd se pravidelně oživuje společenská diskuse o tom, zda 

jejich výskytu může zabránit přísnější právní úprava dostupnosti střelných zbraní. 

Tato Polemika se oživila pod vlivem nedávné střelby na pražské Filozofické 

fakultě. Jaký názor zastává diplomantka? 

 

 

Práci předběžně klasifikuji stupněm velmi  dobře. 

 

 

V Praze dne 10. února 2024. 

 

 

 

prof. JUDr. Jan Musil, CSc. 


